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гр. София,  10.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 10.03.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 482 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.16 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „К. А. Г.“ ЕООД - редовно уведомен,  не се явява представител. 

В жалбата, както и в постъпила молба от 08.03.2023 г. е направено искане за спиране 

на настоящото съдебно производство, поради отправено до Съда на ЕС преюдициално 

запитване. В молбата се поддържа искането за спиране. 

ОТВЕТНИКЪТ Началник Отдел „Оперативни дейности С.“ в Централно управление 

на Национална агенция за приходите – редовно уведомен, се представлява от 

юрк.Н.-М., с пълномощно от днес. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Милен Ютеров. 

СТРАНИТЕ: (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ не намира процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно 

заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

Юрк. Н.-М. - Жалбата е неоснователна. Относно искането за спиране на 

производството, считам че същото е неоснователно. В случая се разглежда 

административно наказателната отговорност на дружество, която е различна от ПАМ, 

наложена спрямо него. Освен това тя е отменена с решение на ВАС. Ако бъде прието 

това спиране на производството, времето което ще измине ще доведе до правна 

последица като абсолютна давност по отношение на наложената санкция. По 



доказателствата, представени с касационната жалба не възразявам да се приемат. 

Няма да соча други доказателства. 

 ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. Да се приемат доказателствата. 

СЪДЪТ по направеното доказателствено искане и искането за спиране  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с касационната жалба писмени доказателства. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за спиране на настоящото производство, поради 

липса на преюдициалност на отправеното към Съда на ЕС запитване по отношение на 

настоящото производство. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

           ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрк. Н.-М. – Моля да оставите решението  на СРС в сила, то е правилно и 

законосъобразно и по категоричен начин е доказано извършеното нарушение.  Моля 

за юрисконсултско възнаграждение да ни бъде присъдено, в зависимост от изхода. 

ПРОКУРОРЪТ - Решението на въззивния съд е правилно и законосъобразно и моля да 

стане в сила. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК 

СЛЕД ПРОИЗНАСЯНЕ. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.20 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


